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Извештај на независниот ревизор

До акционерите и одборот на директори на Сава Осигурување АД Скопје

Извештај за ревизијата на посебните финансиските извештаи

Мислење со резерва

Според нашето мислење, освен за ефектите од прашањето опишано во делот „Основа за мислење

со резерва“ посебните финансиски извештаи објективно ја презентираат, во сите материјални

аспекти, посебната финансиска состојба на Сава Осигурување АД Скопје („Друштвото“) на ден 31

декември 2025 година, како и неговата посебна финансиска успешност и посебните парични

текови за годината што завршува на тој датум, во согласност со регулативата на Агенцијата за

супервизија на осигурувањето релевантна за подготвување на финансиски извештаи на друштва

за осигурување во Република Северна Македонија.

Што ние ревидиравме

Посебните финансиски извештаи на Друштвото ги вклучуваат:

посебен извештај за финансиска состојба (посебен биланс на состојба) на ден 31 декември

2025 година;

посебен извештај за сеопфатна добивка (посебен биланс на успех) за годината што завршува

на тој датум;

посебен извештај за промените во капиталот за годината што завршува на тој датум;

посебен извештај за паричните текови за годината што завршува на тој датум; и

белешките кон финансиски извештаи, кои ги содржат информациите за материјалните

сметководствени политики и други објаснувачки информации.
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Основа за мислење со резерва

Како што е  обелоденето во Белешка 3.6.1 од посебните финансиски извештаи, заклучно со 31

декември 2025 година, Друштвото ги има пресметано и признаено одложените трошоци за

стекнување, вклучувајќи ги само трошоците за провизии (конто 430). Ова не е во согласност со

Правилникот за изменување и дополнување на Правилникот за контен план за Друштвата за

осигурување и реосигурување, објавен од Агенцијата за супервизија на осигурување во „Службен

весник на Република Северна Македонија“ бр. 303/2021 („Правилникот“), кој бара во пресметката

на одложените трошоци за стекнување да бидат вклучени и контата 420, 4700 и 453. Износите

поврзани со овие конта се прикажани во позициите број 248, 253а и 254 од посебниот извештај за

сеопфатна добивка (посебен биланс на успех), што резултира со погрешно прикажување на

одложените трошоци за стекнување и на нераспределената нето добивка заклучно со 31 декември

2025 и 31 декември 2024 година, со соодветен ефект врз промената на одложените трошоци за

стекнување и добивките по оданочување за деловните години што завршуваат на тие датуми.

Ние не бевме во можност да го квантификуваме ефектот врз сметководствената вредност на

одложените трошоци за стекнување и на нераспределената нето добивка заклучно со 31 декември

2025 и 31 декември 2024 година, како и соодветниот ефект врз промената на одложените трошоци

за стекнување и добивката по оданочување за деловните години што завршуваат на тие датуми,

бидејќи не добивме пресметка на одложени трошоци за стекнување во која контата 420, 4700 и

453 целосно би биле вклучени во пресметката во согласност со барањата на Правилникот.

Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Стандардите за ревизија како што се

објавени во Службен весник на Република Северна Македонија (273/2024) (“Стандардите").

Нашите одговорности според наведените стандарди се опишани во делот „Одговорности на

ревизорот за ревизијата на посебните финансиски извештаи“ од овој извештај.

Веруваме дека ревизорските докази што ги имаме прибавено се достатни и соодветни за да

обезбедат основа за нашето мислење со резерва.

Независност

Ние сме независни од Друштвото во согласност со Меѓународниот кодекс на етика за

професионални сметководители (вклучувајќи ги Меѓународните стандарди за независност)

издаден од Одборот за меѓународни стандарди за етика на сметководители, како што е објавен во

Службен весник на Република Северна Македонија (273/2024) („Кодекс на етика“) и како што е

применлив за ревизии на финансиски извештаи за ентитети од јавен интерес. Ги исполнивме и

другите етички барања во согласност со Кодексот на етика.
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Известување за останатите информации

Раководството е одговорно за останатите информации. Останатите информации се состојат од

посебниот годишен извештај за работењето и посебната годишна сметка изготвени од

раководството во согласност со барањата на член 384 од Законот за трговските друштва, но не ги

вклучуваат посебните финансиските извештаи и нашиот ревизорски извештај.

Нашето мислење за посебните финансиски извештаи не се однесува на останатите информации

вклучувајќи ги и посебниот годишен извештај за работа и посебната годишна сметка и ние не

изразуваме каква било форма на уверување во однос на нив, освен доколку поинаку експлицитно

не е наведено во овој извештај.

Во врска со нашата ревизија на посебните финансиски извештаи, нашата одговорност е да ги

прочитаме останатите информации и притоа да разгледаме дали останатите информации се

материјално неконзистентни со посебните финансиски извештаи или нашето знаење, прибавено

во ревизијата, или поинаку, произлегува дека е материјално погрешно.

Дополнително, врз основа на нашето знаење и разбирање за Друштвото и неговото опкружување

добиени во текот на ревизијата, ние сме обврзани да известиме ако сме идентификувале

материјално погрешно прикажување во посебниот годишен извештај за работењето и посебната

годишна сметка. Како што е опишано подолу, ние заклучивме дека постои материјално погрешно

прикажување во останатите информации, меѓутоа не бевме во можност да го квантификуваме

ефектот.

Како што е опишано во делот „Основа за мислење со резерва" погоре, Друштвото не ги вклучило

контата 420, 4700 и 453 во пресметката на одложените трошоци за стекнување, со што

одложените трошоци за стекнување се погрешно прикажани. Ние заклучивме дека останатите

информации во посебниот годишен извештај и посебните годишни сметки кои ги обелоденуваат

одложените трошоци за стекнување и нераспределената нето добивка на Друштвото се погрешно

прикажани поради истите причини како оние опишани во делот „Основа за мислење со резерва"

погоре.

Одговорности на раководството и на оние кои се задолжени за

управувањето за посебните финансиски извештаи

Раководството е одговорно за подготовката и објективното презентирање на посебните

финансиски извештаи во согласност со регулативата на Агенцијата за супервизија на

осигурувањето релевантна за подготвување на финансиски извештаи на друштва за осигурување

во Република Северна Македонија, за таква внатрешна контрола каква што раководството

утврдува дека е неопходна за да се овозможи подготовка на посебните финансиски извештаи кои

се ослободени од материјално погрешно прикажување, било да е резултат на измама или грешка.
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При подготвувањето на посебните финансиски извештаи, раководството е одговорно за проценка

на способноста на Друштвото да продолжи под претпоставката на континуитет, обелоденувајќи

кога е применливо прашања поврзани со континуитетот и користејќи  ја претпоставката за

континуитет како сметководствена основа, освен ако раководството или има намера да го

ликвидира Друштвото или да го прекине работењето или нема друга реална алтернатива освен да

го стори тоа. Оние кои се задолжени за управувањето се одговорни за надгледување на процесот

на финансиско известување на Друштвото.

Одговорност на ревизорот за ревизијата на посебните финансиски

извештаи

Нашите цели се да стекнеме разумно уверување за тоа дали посебните финансиски извештаи како

целина се ослободени од материјално погрешно прикажување, било како резултат на измама или

грешка, и да издадеме ревизорски извештај кој го вклучува нашето мислење. Разумно уверување е

високо ниво на уверување, но не е гаранција дека ревизијата спроведена во согласност со

Стандардите секогаш ќе открие материјално погрешно прикажување кога тоа постои. Погрешните

прикажувања може да произлезат од измама или грешка и се сметаат за материјални ако,

поединечно или во вкупен износ, од нив може разумно да се очекува да влијаат на економските

одлуки на корисниците донесени врз основа на овие посебни финансиски извештаи.

Како дел од ревизијата во согласност со Стандардите, применуваме професионално расудување и

одржуваме професионален скептицизам во текот на ревизијата. Ние, исто така:

Ги идентификуваме и проценуваме ризиците од материјално погрешно прикажување во

посебните финансиски извештаи, без разлика дали се резултат на измама или грешка,

дизајнираме и извршуваме ревизорски процедури кои одговараат на тие ризици и

прибавуваме ревизорски докази кои се доволни и соодветни да обезбедиме основа за нашето

ревизорско мислење. Ризиците од неоткривање на материјално погрешно прикажување како

резултат на измама е повисок од ризикот како резултат на грешка, поради тоа што измамата

може да вклучи заговор, фалсификување, намерни пропусти, лажни прикажувања или

заобиколување на внатрешната контрола.

Стекнуваме разбирање за внатрешната контрола која е значајна за ревизијата со цел да

дизајнираме ревизорски процедури соодветни на околностите, но не и со цел за изразување

мислење за ефективноста на внатрешната контрола на Друштвото.

Ја оценуваме соодветноста на користените сметководствени политики и разумноста на

сметководствените проценки и поврзаните обелоденувања направени од страна на

раководството.

Донесуваме заклучок за соодветноста на применетата претпоставка за континуитет како

сметководствена основа од страна на раководството и врз основа на прибавените ревизорски

докази дали постои материјална неизвесност поврзана со настани или услови кои можат да

предизвикаат значаен сомнеж во можноста на Друштвото да продолжи да работи под
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претпоставката на континуитет. Доколку заклучиме дека постои материјална неизвесност,

тогаш е потребно да обрнеме внимание во нашиот ревизорски извештај на поврзаните

обелоденувања во посебните финансиски извештаи или доколку таквите обелоденувања се

несоодветни, да го модификуваме нашето мислење. Нашите заклучоци се засновани на

ревизорските докази прибавени до датумот на нашето ревизорско мислење. Меѓутоа, идни

настани или услови може да предизвикаат Друштвото да престане да работи според

претпоставката на континуитет.

Ја оценуваме севкупната презентација, структура и содржина на посебните финансиски

извештаи, вклучувајќи ги обелоденувањата и дали посебните финансиски извештаи ги

претставуваат основните трансакции и настани на начин кој постигнува објективна

презентација.

Комунициравме со оние кои се задолжени за управување, меѓу другото, и за планираниот опсег и

временскиот распоред на ревизијата и за значајните наоди од ревизијата, вклучувајќи ги

евентуалните значајни недостатоци на внатрешната контрола што ги идентификуваме во текот на

нашата ревизија.

Извештај за други правни и регулативни барања

Мислење на посебниот годишен извештај

Раководството на Друштвото е исто така одговорно за изготвување на посебниот годишен

извештај за работењето на Друштвото за 2025 година во согласност со член 384 од Законот за

трговски друштва. Наша одговорност е да изразиме мислење за конзистентноста на посебниот

годишен извештај, со историските финансиски информации објавени во посебната годишна

сметка и ревидираните посебни финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и за

годината која завршува на 31 декември 2025, во согласност со барањата на член 34, став 1, точка

(д) од Законот за Ревизија.

Според нашето мислење, историските финансиски информации објавени во годишниот

извештај за работењето на Друштвото со состојба на и за годината што завршува на 31 декември

2025, се конзистентни, во сите материјални аспекти, со информациите објавени во посебната

годишна сметка и посебните ревидирани финансиски извештаи на Друштвото со состојба на и

за годината која завршува на 31 декември 2025 година.

DeeitinaДраган Давитков

Управител
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Сава Осигурување а.д. Скопје

Посебни финансиски извештаи 

Тековна деловна 

година

Претходна деловна 

година

1 2 3 4 5

АКТИВА

A. НЕМАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА (002+003) 001 19 12.635.493 11.142.951

1. Гудвил 002 -                              -     

2. Останати нематеријални средства 003 12.635.493 11.142.951 

Б. ВЛОЖУВАЊА (005+013+021+041) 004 1.547.340.890 1.365.442.031

I. ЗЕМЈИШТЕ, ГРАДЕЖНИ ОБЈЕКТИ И ОСТАНАТИ

МАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА (006+009)
005 20 191.296.686 150.585.479

1. Земјиште и градежни објекти кои служат за вршење на

дејноста (007+008)
006 47.225.515 4.327.771

1.1 Земјиште 007 -                              -     

1.2 Градежни објекти 008 47.225.515 4.327.771 

2. Земјиште, градежни објекти и останати средства кои не

служат за вршење на дејноста (010+011+012)
009 20А 144.071.172 146.257.708

2.1 Земјиште 010  39.243.415         39.243.415     

2.2  Градежни објекти 011 104.827.757  107.014.293 

2.3 Останати материјални средства 012 -                              -     

II.ФИНАНСИСКИ ВЛОЖУВАЊА ВО ДРУШТВА ВО ГРУПА -

ПОДРУЖНИЦИ, ПРИДРУЖЕНИ ДРУШТВА И ЗАЕДНИЧКИ

КОНТРОЛИРАНИ ЕНТИТЕТИ (014+015+016+017+018+019+020)

013 22 28.563.046 28.555.977

1. Акции, удели и останати  сопственички инструменти од

вредност во друштва во група - подружници
014 12.300.000 12.300.000 

2. Должнички хартии од вредност кои ги издале друштва во

група - подружници и заеми на друштва во група - подружници
015 -                              -     

3. Акции, удели и останати сопственички инструменти во

придружени друштва
016 -                              -     

4. Должнички хартии од вредност кои ги издале придружени

друштва  и заеми на придружени друштва
017 -                              -     

5. Останати финансиски вложувања во друштва во група -

подружници
018 -                              -     

6. Останати финансиски вложувања во придружени друштва 019 -                              -     

7. Вложувања во заеднички контролирани ентитети 020 16.263.046 16.255.977 

III. ОСТАНАТИ ФИНАНСИСКИ ВЛОЖУВАЊА

(022+025+030+035+040)
021 1.327.481.157 1.186.300.575

1. Финансиски вложувања кои се чуваат до достасување

(023+024)
022 -                              -     

1.1 Должнички хартии од вредност со рок на достасување до 

една година
023 -                              -     

1.2 Должнички хартии од вредност со рок на достасување над 

една година
024 -                              -     

2. Финансиски вложувања расположливи за продажба

(026+027+028+029)
025 23 1.103.798.490 926.026.389

2.1 Должнички хартии од вредност со рок на достасување до 

една година
026 145.740.689 146.747.926 

2.2 Должнички хартии од вредност со рок на достасување над 

една година
027 775.994.467 688.508.274 

2.3 Акции, удели и останати  сопственички инструменти 028 -                              -     

2.4 Акции и удели во инвестициски фондови 029 182.063.335 90.770.189 

3. Финансиски вложувања за тргување (031+032+033+034) 030 -                              -     

Опис на позицијата
Број на 

пози-ција

Број на 

белешка

Износ

Посебен Извештај за финансиска состојба (Биланс на состојба) На ден 31 декември 2025 година

Белешките кон посебните финансиски извештаи претставуваат составен дел на овие посебни финансиски извештаи 3
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Посебни финансиски извештаи

3.1 Должнички хартии од вредност со рок на достасување до 

една година
031 -                              -     

3.2 Должнички хартии од вредност со рок на достасување над 

една година
032 -                              -     

3.3 Акции, удели и останати  сопственички инструменти 033 -                              -     

3.4 Акции и удели во инвестициски фондови 034 -                              -     

4. Депозити, заеми и останати пласмани (036+037+038+039) 035 24 223.682.667 260.274.186

4.1 Дадени депозити 036 223.682.667 260.274.186 

4.2 Заеми обезбедени со хипотека 037 -                              -     

4.3 останати заеми 038 -                              -     

4.4 Останати пласмани 039 -                              -     

5. Деривативни финансиски инструменти 040 -                              -     

IV. ДЕПОЗИТИ НА ДРУШТВА ЗА РЕОСИГУРУВАЊЕ КАЈ

ЦЕДЕНТИ, ПО ОСНОВ НА ДОГОВОРИ ЗА РЕОСИГУРУВАЊЕ
041 -                              -     

В. ДЕЛ ЗА СООСИГУРУВАЊЕ И РЕОСИГУРУВАЊЕ ВО 

БРУТО ТЕХНИЧКИТЕ РЕЗЕРВИ  

(043+044+045+046+047+048+049 )

042 29 107.851.052 216.847.241

1. Дел за соосигурување и реосигурување во бруто резервата

за преносна премија
043 34.078.105 29.161.402 

2. Дел за соосигурување и реосигурување во бруто

математичката резерва
044 -                              -     

3. Дел за соосигурување и реосигурување во бруто резервите

за штети
045 66.472.402 182.683.811 

4. Дел за соосигурување и реосигурување во бруто резервите

за бонуси и попусти
046 7.300.545 5.002.029     

5. Дел за соосигурување и реосигурување во бруто

еквилизационата резерва
047 -                              -     

6. Дел за соосигурување и реосигурување во бруто останатите

технички резерви
048 -                              -     

7. Дел за соосигурување и реосигурување во бруто техничките

резерви за осигурување на живот каде осигуреникот го презема

инвестицискиот ризик

049 -                              -     

Г. ФИНАНСИСКИ ВЛОЖУВАЊА КАЈ КОИ ОСИГУРЕНИКОТ 

ГО ПРЕВЗЕМА ИНВЕСТИЦИСКИОТ РИЗИК (ДОГОВОРИ ЗА 

ОСИГУРУВАЊЕ)

050 -                              -     

Д. ОДЛОЖЕНИ И ТЕКОВНИ ДАНОЧНИ СРЕДСТВА (052+053) 051         8.246.474     9.809.837     

1. Одложени даночни средства 052 831.946     1.314.294     

2. Тековни даночни средства 053         7.414.527     8.495.543     

Ѓ. ПОБАРУВАЊА  (055+059+063+067) 054 389.706.156 363.583.413

I. ПОБАРУВАЊА ОД НЕПОСРЕДНИ РАБОТИ НА

ОСИГУРУВАЊЕ (056+057+058)
055 25 336.983.672 287.678.239

1. Побарувања од осигуреници 056 330.799.846 281.870.762 

2. Побарувања од застапници и посредници 057 6.183.827 5.807.476 

3. Останати побарувања од непосредни работи на осигурување 058 -                              -     

II. ПОБАРУВАЊА ОД РАБОТИ НА СООСИГУРУВАЊЕ И

РЕОСИГУРУВАЊЕ (060+061+062)
059 21.458.890 39.676.731

1. Побарувања по основ на премија за сооосигурување и

реосигурување
060 -                              -     

2. Побарувања по основ на учество во надомест на штети од

соосигурување и реосигурување
061 21.458.890 39.676.731 

3. Останати побарувања од работи на соосигурување и

реосигурување
062 -                              -     

III. ОСТАНАТИ ПОБАРУВАЊА (064+065+066) 063 26 31.263.594 36.228.443

1. Останати побарувања од непосредни работи на осигурување 064 6.661.682 12.624.466 

Белешките кон посебните финансиски извештаи претставуваат составен дел на овие посебни финансиски извештаи 4
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2. Побарувања по основ на финансиски вложувања 065 1.936.105 1.873.975 

3. Останати побарувања 066 22.665.807 21.730.002 

IV. ПОБАРУВАЊА  ПО ОСНОВ НА ЗАПИШАН А НЕУПЛАТЕН

КАПИТАЛ
067 -                              -     

Е. ОСТАНАТИ СРЕДСТВА  (069+072+077) 068 35.101.359 34.567.747

I. МАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА КОИ СЛУЖАТ ЗА ВРШЕЊЕ НА

ДЕЈНОСТА (ОСВЕН ЗЕМЈИШТЕ И ГРАДЕЖНИ ОБЈЕКТИ)

(070+071)

069 21 13.084.827 10.251.230

1. Опрема 070 13.084.827 10.251.230 

2. Останати материјални средства 071 -                              -     

II. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА И ОСТАНАТИ ПАРИЧНИ

ЕКВИВАЛЕНТИ (073+074+075+076)
072 27 22.016.532 24.316.517

1. Парични средства во банка 073 21.499.288 23.534.358 

2. Парични средства во благајна 074 517.243 782.159 

3. Издвоени парични средства за покривање на математичката

резерва
075 -                              -     

4. Останати парични средства и парични еквиваленти 076 -                              -     

III. ЗАЛИХИ И СИТЕН ИНВЕНТАР 077 -                              -     

Ж. АКТИВНИ ВРЕМЕНСКИ РАЗГРАНИЧУВАЊА 

(079+080+081)
078 79.541.588 57.506.986

1. Претходно пресметани приходи по основ на камати и

наемнини
079 -                              -     

2. Одложени трошоци на стекнување 080 16 63.835.080 53.194.834 

3. Останати пресметани приходи и одложени трошоци 081 15.706.508 4.312.152 

З. НЕТЕКОВНИ СРЕДСТВА КОИ СЕ ЧУВААТ ЗА ПРОДАЖБА 

И ПРЕКИНАТО РАБОТЕЊЕ
082 -                              -     

Ѕ. ВКУПНА АКТИВА  (А+Б+В+Г+Д+Ѓ+Е+Ж+З) 083 2.180.423.012 2.058.900.205

И. ВОН-БИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА - АКТИВА 084 66.221.647 48.879.231 

ПАСИВА

А. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВИ (086+090+091+095+101-102+103-104) 085 567.408.464 505.513.390

I. ЗАПИШАН КАПИТАЛ (087+088+089) 086 28 234.072.672 234.072.672

1. Запишан капитал од обични акции 087 234.072.672 234.072.672 

2. Запишан капитал од приоритетни акции 088 -                              -     

3. Запишан а неуплатен капитал 089 -                              -     

II. ПРЕМИИ ЗА ЕМИТИРАНИ АКЦИИ 090 -                              -     

III. РЕВАЛОРИЗАЦИОНА РЕЗЕРВА (092+093+094) 091 -3.316.328 -9.149.692

1. Материјални средства 092 -                              -     

2. Финансиски вложувања 093 -1.917.227 -8.126.409

3. Останати ревалоризациони резерви 094 - 1.399.101 - 1.023.282

IV. РЕЗЕРВИ (096+097+098-099+100) 095 104.415.931 92.717.070

1. Законски резерви 096 104.415.931 92.717.070 

2. Статутарни резерви 097 -                              -     

3. Резерви за сопствени акции 098 -                              -     

4. Откупени сопствени акции 099 -                              -     

5 Останати резерви 100 -                              -     

V. НЕРАСПРЕДЕЛЕНА НЕТО ДОБИВКА 101 174.155.531 152.776.756 

VI. ПРЕНЕСЕНА ЗАГУБА 102 -                              -     

VII. ДОБИВКА ЗА ТЕКОВНИОТ ПРЕСМЕТКОВЕН ПЕРИОД 103 58.080.658 35.096.584 

VIII. ЗАГУБА ЗА ТЕКОВНИОТ ПРЕСМЕТКОВЕН ПЕРИОД 104 -                              -     

Б. СУБОРДИНИРАНИ ОБВРСКИ 105 -                              -     

В. БРУТО ТЕХНИЧКИ РЕЗЕРВИ  (107+108+109+110+111+112) 106 29 1.311.244.930 1.310.235.519

I. Бруто резерви за преносни премии 107 710.695.564 649.393.862 

Белешките кон посебните финансиски извештаи претставуваат составен дел на овие посебни финансиски извештаи 5
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II. Бруто математичка резерва 108 -                              -     

III. Бруто резерви за штети 109 589.929.788 653.724.280 

IV. Бруто резерви за бонуси и попусти 110 10.619.578 7.117.378 

V. Бруто еквилизациона резерва 111 -                              -     

VI. Бруто останати технички резерви 112 -                              -     

Г. БРУТО ТЕХНИЧКИ РЕЗЕРВИ ВО ОДНОС НА ДОГОВОРИ 

КАЈ КОИ ОСИГУРЕНИКОТ ГО ПРЕВЗЕМА 

ИНВЕСТИЦИСКИОТ РИЗИК

113 -                              -     

Д. ОСТАНАТИ РЕЗЕРВИ (115+116) 114 30 31.470.174 28.727.486

1. Резерви за вработени 115 31.470.174 28.727.486 

2. Останати резерви 116 -                              -     

Ѓ.ОДЛОЖЕНИ И ТЕКОВНИ ДАНОЧНИ ОБВРСКИ (118+119) 117 4.903.822 4.193.938

1. Одложени даночни обврски 118 618.921     411.359     

2. Тековни даночни обврски 119 4.284.901 3.782.579 

Е. ОБВРСКИ КОИ ПРОИЗЛЕГУВААТ ОД ДЕПОЗИТИ НА 

ДРУШТВА ЗА РЕОСИГУРУВАЊЕ КАЈ ЦЕДЕНТИ, ПО ОСНОВ 

НА ДОГОВОРИ ЗА РЕОСИГУРУВАЊЕ

120 -                              -     

Ж. ОБВРСКИ  (122+126+130) 121 215.700.028 170.143.272

I. ОБВРСКИ ОД НЕПОСРЕДНИ РАБОТИ НА ОСИГУРУВАЊЕ

(123+124+125)
122 31 52.604 82.622

1. Обврски спрема осигуреници 123 52.603 82.621 

2. Обврски спрема застапници и посредници 124 -                              -     

3. Останати обврски од непосредни работи на осигурување 125 1 1 

II. ОБВРСКИ  ОД РАБОТИ НА СООСИГУРУВАЊЕ И

РЕОСИГУРУВАЊЕ (127+128+129)
126 32.041.578 37.362.646

1. Обврски по основ на премија за соосигурување и

реосигурување
127 31.538.686 36.794.139 

2. Обврски по основ на учество во надомест на штети 128 -                              -     

3. Останати обврски од работи на соосигурување и

реосигурување
129 502.892 568.507 

III. ОСТАНАТИ ОБВРСКИ (131+132+133) 130 32 183.605.846 132.698.004

1. Останати обврски од непосредни работи на осигурување 131 18.809.428 15.058.966 

2. Обврски по основ на финансиски вложувања 132  80.623.173         80.623.173     

3. Останати обврски 133 84.173.245 37.015.865 

З. ПАСИВНИ ВРЕМЕНСКИ РАГРАНИЧУВАЊА 134 49.695.595 40.086.599 

Ѕ. НЕТЕКОВНИ ОБВРСКИ  ВО ВРСКА СО НЕТЕКОВНИ 

СРЕДСТВА КОИ СЕ ЧУВААТ ЗА ПРОДАЖБА И ПРЕКИНАТИ 

РАБОТЕЊА

135 -                              -     

И. ВКУПНА ПАСИВА А+Б+В+Г+Д+Ѓ+Е+Ж+З+Ѕ 136 2.180.423.013 2.058.900.205

Ј. ВОН-БИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА - ПАСИВА 137 66.221.647 48.879.231 

Белешките кон посебните финансиски извештаи претставуваат составен дел на овие посебни финансиски извештаи 6
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Посебни финансиски извештаи

Тековна деловна 

година

Претходна 

деловна година

1 2 3 4 5

A. ПРИХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО (201+210+223а+224+225) 200 1.373.371.653 1.241.227.030

I. ЗАРАБОТЕНА ПРЕМИЈА (НЕТО ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА

(202+203+204-205-206-207+208+209)
201 7 1.268.836.220 1.162.836.633

1. Бруто полисирана премија за осигурување 202 1.493.576.611 1.371.245.205

2. Бруто полисирана премија за соосигурување 203 -                           -     

3. Бруто полисирана премија за реосигурување/ретроцесија 204 -                           -     

4. Бруто полисирана премија предадена во соосигурување 205 -                           -     

5. Бруто полисирана премија предадена во реосигурување/

ретроцесија
206 168.355.394 152.265.298

6. Промена во бруто резервата за преносна премија 207 61.301.702 55.328.521

7. Промена во бруто резервата за преносна премија - дел за

соосигурување
208 -                           -     

8. Промена во бруто резервата за преносна премија - дел за

реосигурување
209 4.916.705 -814.753

II. ПРИХОДИ ОД ВЛОЖУВАЊА   (211+212+216+217+218+219+223) 210 10 56.633.501 45.475.521

1. Приходи од подружници, придружени друштва и заеднички

контролирани ентитети
211 4.000.000     -     

2. Приходи од вложувања во земјиште и градежни објекти

(213+214+215)
212 9.278.163            6.953.276     

2.1 Приходи од наемнини 213 9.278.163            6.953.276     

2.2 Приходи од зголемување на вредноста на земјиште и градежни 

објекти
214 -                           -     

2.3 Приходи од продажба на земјиште и градежни објекти 215 -                           -     

3. Приходи од камати 216 39.115.394 34.413.457

4. Позитивни курсни разлики 217 2.000.628 1.306.361

5. Вредносно усогласување (нереализирани добивки,

сведување на објективна вредност)
218 -                           -     

6. Реализирани добивки од продажба на финансиски имот  -

капитална добивка (220+221+222)
219 1.990.274 2.615.059

6.1 Финансиски вложувања расположливи за продажба 220 1.990.274 2.615.059

6.2 Финансиски вложувања за тргување  (по објективна вредност) 221 -                           -     

6.3 Останати финансиски вложувања 222 -                           -     

7. Останати приходи од вложувања 223 249.042 187.368

III. ПРИХОДИ ПО ОСНОВ НА ПРОВИЗИИ ОД РЕОСИГУРУВАЊЕ 223а 24.803.618 12.157.929

IV. ОСТАНАТИ ОСИГУРИТЕЛНО ТЕХНИЧКИ ПРИХОДИ,

НАМАЛЕНИ ЗА РЕОСИГУРУВАЊЕ
224 11 15.381.609 12.299.288

V. ОСТАНАТИ ПРИХОДИ 225 12 7.716.705 8.457.659

Б. РАСХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО 

(227+235+245+248+251+261+271+274+275)
226 1.308.509.402 1.201.462.307

I. НАСТАНАТИ ШТЕТИ (НЕТО ТРОШОЦИ ЗА ШТЕТИ) (228-229-

230-231+232-233-234)
227 8 666.354.460 612.070.793

1. Бруто исплатени штети 228 839.112.107 676.009.609

2. Намалување за приходот од бруто реализирани регресни

побарувања
229 12.621.073 12.008.571

3. Бруто исплатени штети – дел за соосигурување 230 -                           -     

4. Бруто исплатени штети – дел за реосигурување/ретроцесија 231 212.553.491 80.408.628

Посебен Извештај за сеопфатна добивка (Биланс на успех) за периодот 01 јануари до 31 декември 

2025 година

Опис на позиција
Број на 

позиц-ија

Број на 

белешка

Износ
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Посебни финансиски извештаи

5. Промени во бруто резервите за штети 232 -63.794.492 127.124.454

6. Промени во бруто резервите за штети – дел за соосигурување 233 -                           -     

7. Промени во бруто резервите за штети – дел за реосигурување 234 -116.211.408 98.646.070

II. ПРОМЕНИ ВО ОСТАНАТИТЕ ТЕХНИЧКИ РЕЗЕРВИ, НЕТО ОД

РЕОСИГУРУВАЊЕ (236+239+242)
235 1.203.684 -1.065.901

1. Промени во математичката резерва, нето од реосигурување

(237-238)
236 -                           -     

1.1 Промени во бруто математичката резерва 237 -                           -     

1.2 Промени во бруто математичката резерва  - дел за 

соосигурување/реосигурување 
238 -                           -     

2. Промени во еквилизационата резерва, нето од

реосигурување (240-241)
239 -                           -     

2.1. Промени во бруто еквилизационата резерва 240 -                           -     

2.2 Промени во бруто еквилизационата резерва  - дел за 

соосигурување/реосигурување 
241 -                           -     

3. Промени во останатите технички резерви, нето од

реосигурување (243-244)
242 1.203.684 -1.065.901

3.1 Промени во останатите бруто технички резерви 243 3.502.200 1.164.114

3.2 Промени во останатите бруто технички резерви – дел за 

соосигурување и реосигурување
244 2.298.516 2.230.015

III. ПРОМЕНИ ВО БРУТО МАТЕМАТИЧКАТА РЕЗЕРВА ЗА

ОСИГУРУВАЊЕ НА ЖИВОТ КАДЕ ИНВЕСТИЦИОНИОТ РИЗИК Е

НА ТОВАР НА ОСИГУРЕНИКОТ, НЕТО ОД РЕОСИГУРУВАЊЕ

(246-247)

245 -                           -     

1. Промени во бруто математичката резерва за осигурување на

живот каде инвестициониот ризик е на товар на осигуреникот
246 -                           -     

2. Промени во бруто математичката резерва за осигурување на

живот каде инвестициониот ризик е на товар на осигуреникот –

дел за соосигурување и реосигурување

247 -                           -     

IV. ТРОШОЦИ ЗА БОНУСИ И  ПОПУСТИ, НЕТО ОД

РЕОСИГУРУВАЊЕ (249+250)
248 42.054.378 41.421.090

1. Трошоци за бонуси (кои зависат од резултатот) 249 2.977.504 5.725.568

2. Трошоци за попусти (кои не зависат од резултатот) 250 39.076.874 35.695.522

V. НЕТО ТРОШОЦИ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА ОСИГУРУВАЊЕТО

(252+256)
251 13 520.863.587 484.972.905

1. Трошоци за стекнување (253+253а+254+255) 252 294.382.457 262.428.042

1.1 Провизија 253 138.390.545 116.531.477

1.2 Бруто плати за вработените во внатрешна продажна мрежа 253а 163.891.244 155.371.052

1.3 Останати трошоци за стекнување 254 2.740.914 196.293

1.4 Промена во одложените трошоци за стекнување (+/-) 255 16 -10.640.246 -9.670.780

2. Административни трошоци  (257+258+259+260) 256 226.481.130 222.544.864

2.1 Амортизација на материјални средства кои служат за вршење 

на дејноста
257 27.251.844 5.921.093

2.2 Трошоци за вработени (258а+258б+258в+258г+258д) 258 86.686.771 80.406.564

2.2.1 Плати и надоместоци 258а 48.006.099 45.670.737

2.2.2 Трошоци за даноци на плати и надоместоци на плата 258б 4.387.488 4.205.380

2.2.3 Придонеси за задолжително социјално осигурување 258в 20.195.032 19.055.953

2.2.4 Трошоци за дополнително пензиско осигурување на 

вработени
258г 5.381.432 5.020.271

2.2.5 Останати трошоци за вработени 258д 8.716.720 6.454.223

2.3 Трошоци за услуги на физички лица кои не вршат дејност 

(договори за работа, авторски договори и други правни односи) 

заедно со сите давачки

259 10.942.971 13.483.549

Белешките кон посебните финансиски извештаи претставуваат составен дел на овие посебни финансиски извештаи 8



I 

Casa Oc1-1rypysaH>e a.A, CKonje 
Посебни финансиски извештаи 

2.4 OcTaHaTH 3AMMHMCTp3THBHM TPOWOI..IM (260a+2606+260e) 260 101.599.544 122.733.658 

2.4.1 Tpowo41,1 3a ycnyrn 260a 80.030.225 99.390.371 

2.4.2 MaTep111janHM rpowo1.1111 2606 6.591.235 9.322.965 

2.4.3 Tpowo4111 38 pe3ep0111palbe 111 OCT8H8TIII TpOWOl.1"1 0A pa6orelbeTO 2608 14.978.084 14.020.322 
-

VI. TPOWOU,111 OA BflO>KYBAK>A (262+263+264+265+266+270) 261 14 8.263.110 7.153.148 

1. AMopTM3a4Mja M epe,qHocHo ycornacyeaM>e Ha MarepMjanHM
262 2.186.536 2.180.463 

cpeACTBa KOH He cnymaT 3a epwelbe Ha A8jHOCTa

2. TpOWOI..IM 33 K3MaTH 263 3.439.493 3.447.903 

3. HeraTHBHH KYPCHH pa3nMKH 264 2.637.080 1.524.088 

4. BpeAHOCHo ycomacyealbe (HepeanH3HpaHH 3ary6H, cee,qyeathe
265 -

Ha o6ieKTHBHa B:P8AHOCTI
5. PeanH3MpaHH 3ary611 OA npOA3)1(6a Ha !PHHaHCMCKH HMOT

266 -
KanHrantta 3al\'6a j267+268+269'

5.1 ¢111H8HCl,\CKIII BJlOJKYB81t,8 pacnOJlOJKnl,1B"1 38 npOA8JK6a 267 -

5.2 <PMH8HCY1CKM B/101K)IB81ba 38 Tpryealbe (no o6jeKTIIIBH8 epeAHOCT) 268 - .

5.3 OcTaHarn Q)Y1H8HCll1CKIII BJlO>KyBalba 269 - .

6. OcTaHaTH TPOWOLIM OA eno�ealba 270 I 1 693 

VII. OCTAHATIII OClllrYPIIITEflHO TEXHlll4KIII TPOWOU,111,
271 15 48.362.022 46.110.077 

HAMAflEHIII 3A PEOClllrYPYBAK>E (272+273)

1. Tpowo1.1i,, 3a npeeeHrnsa 272 - .

2. OcTaHarn OCY1rypi,,re11HO T0XH"14KH TpOWOl.1111 , HaManeHH 38
273 48.362.022 46.110.077 

peoc1,1rypvealbe

VIII. BPE,QHOCHO YCOrflACYBAK>E HA n06APYBAK>ATA no
274 11.896.367 5.187.214 

OCHOB HA nPEMIIIJA

IX. OCTAHATIII PACXO.QIII, BKY4YBAJKIII Ill BPE,QHOCHIII
275 16 9.511.794 5.612.981 

YCOrflACYBAK>A
X. ,Q06111BKA 3A ,QEflOBHATA rO.QIIIHA nPE,Q O,Q,QAH04YBAK>E

276 64.862.251 39.764.722 
t200-22&)
XI. 3ArY6A 3A AEflOBHATA rO.QlilHA nPE,Q O.QAAH04YBAK>E

277 . 

1226-200,

XII. ,QAHOK HA .Q061ABKA O.QHOCHO 3ArY6A 278 18 6.781.594 4.668.139 

XIII. 0,QflO>KEH ,QAHOK 279 . . 

XIV. A06111BKA 3A ,QEflOBHATA r0.Ql,1HA no O,Q,QAH04YBAK>E
280 58.080.658 35.096.584 

1276-278-2791
xv. 3ArY6A 3A AEflOBHATA ro.QIIIHA no O,Q,QAH04YBAK>E (277

281 -
278-279t

noce6HV1Te cj)VIHaHCtl'ICKVI tl'l3BeWTatl'I npt11Ka>KaHt11 Ha crpaHVILl.tl'ITe 0A 15 AO 77 ce 0A06peHVI 0A crpaHa Ha OA60p0T 
Ha A1-1peKTop111 Ha 30 Anp1-1n 2026 roAt11Ha 1-1 6ea nornV1waHV1 BO H"1BHo 111Me OA: 

Memtra ryry11oecKa 
reHep p 

Kp111cn1aH flewK0B 
v13spweH �peKTop 

M111p�e Map111HKoe1111< 
(osnaCTeH CMeTKOB0,CIMTen 6p. Ha 

ysepeH111e 0106855)
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